Licte Mpjeetein téléchargé Su grandprofnegos
SIMILI BACCALAUREAT : Jurée : 2 heures
Session 2013

Cocfficient : 2 1’

' MA"’HEMA QUES_]

SERIE : A2

Cette épreuve ccinporte deux pages numsretées 1/2 et 2/2. . =
Le candidat recevra izae feuille de paj:ier milliméirs, 1
) . L
Toute calculatrice est autorisée.

sFomesout
EXERCICE 1

Docs a portée de main

1. Onpose P(x) =2+ x2- 13x + 6.
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a) Calcuier P(%)f“ P2). AU ESS

1
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b) Vérifier que : P(x) = (x + 3)(2x% - 5x +2).
2. a) Résoudre, dans R, I'équaiion : P(x)=0."

. : ' e . . . .e 1) <
b) Résoudre, dans R, I'équation : 2{inx)® + {inx)* - 13iax + 6 =

(O8]

a) Résoudre, dens R, inéquation : P(x) > 0.

b) Résoudre, dans R, l'inéquation : 2e¥* + ¢*- 13 + 6> 0.

| EXERCICE 2

L}
(Cn donerz les probabiiités des événerents sous Jorme de fructions irréductibles)

Une trousse contient 8 stylos indiscernables au toucher : 2 verts, 4 bleus et 2 rouges.

e

crlcd On effectue, au hasard, 4 tirages successifs avec remise d'un stylo dc la trousse.

' 1
3.

Vérifier que la probabilii de I'événement A : "Obtenir dans l'ordre du tirage un stylo vert, 2

stylos bleus et un stvlo rouge® est TE

Vérifier que ia probabilité de 1'événement B ; ;'Olblcnir un stylo vert, 2 stylos bleus et un

stylo rouge" est . . '

Vérifier que la probabilité de l événement C : "Obtenir exactemant 3 stylos verts" st —>-

64"
Calculer la probabilité de I'événcment D : "Aucun des 4 styios n'est vert".

Calculer la probabilit¢ de I'événement E : "Obtenir au moins un s:ylo. vert”,
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| EXERCICE 3 | >y ok 4 s sain [

Le pian est muni d'ug repere orthogonal (C:I;J). Unités graphiaues : O = 2cm et O) = lem.

. [

Cn considére ia fonciion £ dérivable et dfinie sur R par: i(x) = (4 - Zx)*.
On note (C) la courbe représentative de f dans le repéce (O,1,J). |
1. a) Calculer les limites de f cn'-c< et en +w. " [
[Pour la iimite de f en -o0, on utilisera le fait que : VxR, {(x) =4c* - 2xc*) ' [

b) Interpréter graphiquement le résultat du calcul de la limite dc f en -e0.”

(Vxe]-w;2], fix) 20

2. a)Justifierque: { . Interpréter graphiquemnent ce résultat.

Vx e[2; +oof, f(x) < 0 -
b) Trouver les coordonnées du poi‘nt d'intersection de (C) et (a droite (OlJ-)l ,

3. Vérifier que, pour tout nombre réel x, £'(x) = -2(x - 1)e’. .
4. ECtudier le sens de variation de f et dresscr son tableau de variation.

Justifier que la droiie (T) : y = 2x + 4, est la tangente & {C) au point d'abscisse 0. (

(94}

{La croite (T) traverse (C) au point d'abscisse 0]
{

-

6. Tracer la droite (T) puis construire la partie de {C) relative a l'intervalle [-6 ; 2,25].
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